SBR-30N KOMBUHUPOBAHHbBIN CTA-
SBR-40N HOK 3 B 1

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS

MHCcTpyKumMsa no akcnnyaTauum

Walter Meier AG

Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
www.jettools.com; info@jettools.com

Tel +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

M-754031 / 754041...06/06


mailto:info@wmhtoolgroup.ch�

UHCmMpyKuus ro akcriyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MHCTpyKumMa no akcnnyaTaumm KOMOomMHupoBaHHoro ctaHka 3 B 1 SBR-30N/SBR-40N

BanbTtep Mawiep Al' (Walter Meier AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LUsepLeHbax

YBaxkaeMblil nokynaTenb,

Bonblwoe cnacubo 3a gosepue, Kotopoe Bbl okasanu Ham, KynuB HOBbIV CTAHOK, U3rOTOBMEHHbIN KOMMAaHW-
en JET. 3ta nHCTpyKumna paspaboTaHa ons BrnagenbueB M 06CnyXunBaroLero nepcoHana KoMomHMpoBaH-
Horo ctaHka SBR-30N, SBR-40N c uenbio obecnevyeHnsa HageXXHoro nycka ero B akcnnyatauuio n 6eso-
nacHom paboTbl Ha HEM, a TakKe ero TexHuyeckoro obcnyxmsanunsa. ObpaTute, noxanyncra, BHUMaHMe Ha
MHOPMaLMIO 3TOW MHCTPYKUMM NO 3KCniyatauum n npunaraemMbix JOKYMEHTOB. [10NIHOCTbIO NpouynTanTe
3Ty MHCTPYKUMIO, OCOBEHHO yKa3aHWsa No TexHuke Ge3onacHOCTU, npexae 4YeM Bbl CMOHTMpyeTe CTaHoK,
3anyctute ero B aKcnnyatauuio unu byagete npoBoAvTb paboTbl NO TEXHMYECKOMY obcnyxmBaHuto. [ns
OOCTUXKEHUsI MaKCMMarbHOrO Cpoka Cry0bl 1 NPon3BOAMTENbLHOCTM Ballero ctaHka TwaTtenbHO cnenym-

Te, NoXanymncra, HallMM yKa3aHUsM.

MapaHTunHble yenyrm JET
Komnanus JET ctpemuTcsa K ToMy, 4TOObI €e npo-
AYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TpeboBaHUAM KIMEHTOB
Mo Ka4yecTBY M CTOMKOCTW.
JET rapaHTupyeT nepBoMy BnagernbLy, YTO Kax-
ObI NPOAYKT He uMeeT AedeKToB MaTepumaros U
nedektoB 06paboTkn, a UMEHHO:
2 TOOA TAPAHTUA JET HA BCE NPOAYKTHI,
ECIT HE NPEANMUCAHO HMYEIO APYTOro.
OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcs Ha Te ge-
PeKTbI, KOTOPbIE BbI3BaHbI NPAMbIMUN UM KOCBEH-
HbIMW HapyLLEHUSIMWN, HEBHUMATENbHOCTbIO, Cry-
YarHbIMW NOBPEXOEHUSMWN, HEKBaNMMULMpoBaH-
HbIM PEMOHTOM, He4OCTaTOYHbIM TEXHUYECKUM
o6cnyxmBaHMeM, a Takke eCTeCTBEHHbIM U3HO-
COM.
MapaHTus JET HaunHaeTca ¢ gaTbl npogaxu nep-
BOMY MOKynaTen:o.
[na ncnonb3oBaHua rapaHtum JET, gedekTHbIN
NPOAYKT Unu aetarnb JOSMKHbI ObiTb AOCTaBMEHbI
yrnonHoMmo4yeHHoMy npeactasutento JET anga uc-
cnefoBaHus.
MoaTBepxaeHue gatbl npnobpeTeHns n obbsAcHe-
HWe NPeTeH3Mn AOMKHbI ObITb MPUNOXEHbI K TOBA-
py.
Ecnu Haw KOHTPONb YCTaHOBUT AeEKT, TO Mbl
Npon3BOAUM PEMOHT 3TOro NpoayKTa Unn ero 3a-
MEHYy.
JET octaensiet 3a cobor npaBo Ha N3MeHeHne
netanen v npMHagnexHocTen, ecnu ato oyaet
Npu3HaHo LenecoobpasHbIM.

! MIPEAYNPEXOEHUE
MNMepen Hayanom c6opkK U aKkcnnyaTtaymen
BHUMAaTENbLHO NpoYnTanTe BCe PyKOBOACTBO.
3TOT yHMBEpCanbHbIN CTaHOK pa3paboTaH m
npeaHasHayYeH TONbKO ANA UCNONb30BaHUsA
npaBuUIIbHO OGY4YEeHHbIM M ONbITHLIM NepPCOHa-
nom. Ecnu Bbl He 3HaKOMbI C NpaBunamMu npa-
BUITbHOro U 6e30MacHoOro nosib3oBaHusi Me-
TannonpokaTHbIM CTaHOK, He UCNONb3ynUTe
ero, noka He nponaeTe HY>XHYH NOArOTOBKY U
He nosny4yuTe onbITa.
OTOT yHMBEpCcarnbHbI CTAHOK NpeaHa3HadYeH ang
NCMONb30BaHWS TOMNbKO OAHUM NIULOM.
[aHHbIN CTaHOK 0MKeH ObITb HAEXHO NPUKPY-
YeH K CTOMKe, a CTolKa AormKHa OblTb HAAEeKHO

npukpy4veHa Kk nony. Ecnn ctaHok yctaHaBnvBaeT-
Csl Ha BepcCTak, TO BepCTaK AOMKeH UMETb BO3-
MOXHOCTb BblgepXaTb BEC CTaHKa, U Takke 4or-
XeH ObITb NPUKPENIeH K nony.

[epxnte non BOKPYr CTaHKa YNCTbIM OT 0Ope3KoB,
Mycopa, Macna v xupa. HanonbHoe nokpbITUe BO-
Kpyr cTaHka LOMMKHO BbITb HECKOMb3ALLEro Tuna.
JInctoBom meTann nmeeT ocTpble kpad. YTobbl
nsbexatb Nopesos, Npu obpaLleHnn NCNonb3ynTe
OCTOPOXHOCTb.

Jdepxnte pyku n nanblbl NoAanbLUe OT PeXyLnX
ne3BUN, Kak cnepeaun, Tak n c3agu.

[epxute orpaxgeHns Ha mecTe, Koraa He nofb-
3yeTecb NPOKaTHbIMMK Basikamu.

He nognyckante apyrmnx niogen 6nmn3ko K CTaHKy.
Hepxute pykn n nanblbl Noganblle OT MecT 3a-
XBaTa NpOKaTHbIX BaSKOB. [lepXXnuTe pyku 1 nanb-
Lbl NoganbLle OT pexyLmnx nes3Bum, Kak cnepeau,
Tak n c3agun.

Hepxute pykn n nanblbl NoAanbLUe OT NPeccyto-
wiero wramna npu popmoBke metanna.

He npeBblwanTe makcumManbHyo s CTaHka
Harpysky.

He ncnonbayite cTaHOK Ans Tex uenen, ans
KOTOPbIX OH He NpegHa3Ha4YeH.

HecobntogeHne aTux npaBusi MOXeET NPUBECTU K
cepbe3HbIM TpaBMam.

TexHNYeCKne XapaKTepUCTUKM ............ SBR-30N
APTUKYIT e 754031
MakKc. WMPUHA NINCTA ..ccvvveeeeeeeeeeeeiiieee e, 760 Mm
Makc.TonwmHa nucra:
HepxaBeoLwasa CTanb .......cceeeevevvnneens 0,55 mm
(03 7 T 0,6 Mm
Hwuskoyrnepogucrtas crane..................0,9 MM
MeOb-anmtoOMUHNM..........cceenveeneeieeenen, 1,25 Mm
LIMHK o, 1,6 Mm
MONUKaPBOHAT .......ceevvviiiei e 1,9 mm
PacCKPbITUE.......vv it i 3,0 MM
JNaMETP BaTKOB. .. coocevvveiiereeiieeeeein e eeene e 38 mMm
WnpwuHa wramnos..... 25, 50, 76, 150, 200, 254 mm
BbicoTa rMOOYHbBIX LUTAMMOB. .........ccvvnennn.. 115 mm
MuHUManbHLIN pagnyc POPMOBKMU................ 19 mm
KaHaBkn gns npokatku npyTka.....3,2 /4,7 / 6,3 mm
@abapuTHble pa3mepsl ...... ...... 1080x255x710 mm
MacCa CTAHKA ........ceeevveeiiieiieeeeeeeee e 145 kr



UHcmpyKyus no akcrinyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

TexHU4YeCKME XapaKTepPUCTUKU ............. SBR-40N
APTUKYIT .o 754041
Makc. WNPUHA NINCTA........ccevvviiieeeeeeeeeanns 1015 mm
Makc.TonwmHa nucra:
HepxaBetowwasa CTanb.......cccuueeeeeevnnnnn. 0,55 mm
Tl 0,6 Mm
Huskoyrnepogucras ctanb......... ........ 0,9 mm
Meab-antoMUHUM ...........ceeevnneeennaennn, 1,25 Mm
LIMHK e 1,6 MM
MonMKapBOHAT..........ccvvviiiiiiiiiiiiiieieee 1,9 Mm
PackpbITUE. ..., 3,0 MM
[NaMETP BATKOB. .. ...coievveiiieeriiineeeeeiineeeeaeenns 38 Mm

MuHUManbHbIN paguyc OPMOBKU ............... 25 Mm
KaHaBkn gna npokatku npytka .... 3,2/ 4,7/ 6,3 mm
[[abapuTHble pa3mepsl ............. 1470x560x840 mm
Macca CTaHKA..........oviiieeiieeiiiiie e 260 kr

Cneundukaums B JaHHOM PyKOBOACTBE npuBese-
Ha Onga obuwen nHdopMaumm n He sBnseTcst 0bsa-
3aTenbHon. Komnanua JET ocTtaBngeTt 3a cobon
npaeo B nioboe Bpemsa 1 6e3 npenBapuTENbHOMO
yBe4OMIEHNS BHOCUTb U3MEHEHMS N OOMNOMHEHUS
B KOHCTPYKUMIO aeTanen, coeguHeHnin n gonosnHu-
TenbHoro obopyaoBaHus, ecnv no nbbiM Npuyn-
HaM, COYTET 3TO HEOOXOaUMbIM.

*NMpumeyaHune: Cneundukauns OaHHoM
WHCTPYKUMM sBnisieTca  obuwiern  mMHdopmaumen.
[aHHble TexXHU4eckme XapakTepuUCTUKM Obinu
aKkTyanbHbl HA MOMEHT M34aHuUs PYKOBOACTBA MO
akcnnyataumn. [MpousBoanTenb oOcCTaBnseT 3a
cobor npaBO Ha W3MEHEHWE KOHCTPYKUUN W
koMmnnekTauun obopyaoBaHus 6e3 yBeaOMIEHUs
notpebutens.

HacTtporika, perynupoBka, Hanagka n TexHmyeckoe
obcnyxumBaHne o060pyaoBaHUA OCYLLECTBAKOTCA
nokynaTtenem.

B TexHu4Yecknx xapakTepucTMKax CTaHKOB yKa-
3aHbl nNpeAeribHble 3HAa4YeHUA 30H OOpPaboTKM,
AnA onTMManbHOro nogbopa ob6opyaoBaHuA m
yBeNIM4eHUss CPOKOB IKCniyaTauum BbIOMpan-
Te CTaHKM C 3anacom.

C6opka
1. YGepwute ynakoBKy BOKPYr CTaHKa.

2. CHUMUTE BMHTbI, KOTOPbIMU CTAHOK KpEenuTca
K pame.

3. AkkypaTHO oOuMCTUTE BCe 3alUMLEHHble OT
KOPpPO3Un NOBEPXHOCTM MPU NOMOLLN MATKOro
pacTBOPUTENS MMM KEPOCUHA U MSArKON BETO-
wn. He wucnonb3ynte pacTBopuTenb naka,
pacTBOpUTENb Kpacku unu 6eH3uH. 3To no-
BPEeAUT OKpaLLEHHbIE NOBEPXHOCTM.

4. TlokponTe BCE MNOBEPXHOCTM CTaHKA TOHKUM
crnoem macrna, 4Ytobbl NpeaoTBpaTUTbL KOpPPO-
3ut0.

5. AkKKypaTHO nepemMecTuTe YHMBepCasbHbIN
CTaHOK Ha BepcTak Ui Ha cTonky. Pacnosno-

XEeHue CTaHKa OOSMKHO MO3BONATb JOCTyn K
Hemy C oo CTOPOHBI.

6. [pukpyTnte cTtaHok 6onTamm K CTOMKe UMK K
BepcTaky. Ecnu Bbl ucnonb3dyete MNOACTaBKy,
TO OHa AOrmKHa BbITb NpuUkpyveHa Kk nony. Ec-
NV Bbl McCnonb3yeTe BepcTak, TO OH OOSMKEH
ObITb MPUKPYYEH K Mony.

7. Chumute ogHy pyyky (A, Puc.1) c 6noka py-
KOSTKM.

Puc.1

8. OcnabbTe GapawkoBbin BUHT (B, Puc.1).

9. BcraBbTe crepxeHb (C, Puc.1) BO BTynky u
3atsaHuTe Kpennexue (Puc. 1) Ha mecTe.

10. MoctaebTe 0bpaTHO pyuky (B. Pnuc.1).

11. Bnok 3agHen Wwkanbl ycTaHaBnuBaeTca nmbo
B MOMOXEHUUM ONA pes3kn (KenesHbln Yrornok
CMOTpUT BBeEpX — Puc. 2) unu B nonoxexHve
AN rmbkn (KenesHbl Yyronok CMOTPUT BHU3 —
Pwuc. 3).

Cma3ska

1. Cwma3sbiBaviTe Yyepe3 HUMNMNenu HaBepxy feBoWn
M NpaBoOW CTOPOH paMbl NPY NOMOLLM LWNpuLUa
C KOHCUCTEHTHOM cmaskon pa3 B mecsy (D,




UHcmpyKyus no akcrinyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

YcTtaHOBKa rm604YHOro npecca

| MPEOYTPEXXOEHWE !

He crnbanite maTepman Tonwe, Yem yKasaHHbIN B
cneundukaumm n wmpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobntogeHne atoro TpeboBaHUS MOXET Mpu-

BECTU K CEPbE3HbIM YBEYLAM U/UNN NONOMKE
cTaHkal

nepernba Ha kenaemblv yron, T.K. MeTann nveet
CBOWCTBO pacnpaBndaTbCs.

YctaHoBKa HoxHuy

Ons HacTponkn dopMOBKU:

1. lNomecTtute Kycok gepea 760 MM ONMHOW Ha
HWKHUA wTamn. OH OyaeT noagaepxveaTb
BEPXHWI LWITaMMN MO BpPeMS CreaytLwmx pery-
NIMPOBOK.

2. 3akponTe 3axuM, Noka OepeBO He KOCHeTCs
BEPXHMX LUTAMIMOB.

3. OcnabbTe yaepxuBawolme BUHTbI C LUECTU-
rpaHHoON rofioBkom nog kntod (A, Puc. 4).

4. Bblbepute wtamn(sl) (B, Puc. 4) ana tpebye-
Mon paboTbl 1 ybepuTe gpyrue.

Puc.4

5. Onyctute py4yky, 4YTOoGbI [epeBo MOMOrMo
lUTamnam poBHO BCTaTb B BEPXHEMN YacTu LUK-

Hbl.
6. 3aTaHuTe BCe 3axMMHbIe BUHTHI (A, Pnc.5).
' T )
T g
-n——q Y ¥
m B

Puc.5

YT106bl OTperynupoBatb rmboyHyto wuHy ana 90°

N3rnboB B HMKHEWN YacTun xoga:

1. HemHoro ocnabbTe dukcupyowme BUHTHI (A,
Puc.5).

2. [loBepHuTEe perynupoBOYHbIE FaNKM rMOOYHOWN
WwuHbl (B, Puc. 5), pacnonoxeHHble C Kaxaomn
CTOPOHbI LWKMHbI, NOTa TecToBblA n3rnd He By-
aet nokasbiBatb 90° € KaX4on CTOPOHbI LUMHbI.

3. 3arsaHute dukeupyrowme BuHTEI (A, Puc. 5).

[na cneunanbHbIX MOBTOPSIOWMXCS LUTaMMOBOK,

rmboyHas WrHa MOXET ObITb OTperynupoBaHa Aans

| MPEOYTPEXXOEHUE !
He pexbTe matepuan Tonuie, Yem yKasaHHbIN B
cneundukauum n wnpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobnogeHune atoro TpeboBaHUA MOXET Npu-
BECTM K CEPbE3HbIM YBEYBLSAM U/NNN NONTIOMKE
cTaHkal!

1. TlloBepHUTE XenesHbl yronok Ha Gnoke 3ag-
HEeW LWKanbl B BEpXHee MoroXeHune, ecriv OHO
elle B Hem He HaxogmTtcs (Cm. Puc. 6).

= - . x

Puc.6

2. O6pes3aemMbin maTepuan OOMKeH ObITb Bbl-
POBHEH MO HaNpPaBnsItoLLEN.

3. OTperynupymnte 3aXnm Ha pacctosiHum 1/4”
(6,5mMMm) Hag cTonom, korga fnesBue HOX-
HUL HaxoOWUTCA B BEPXHEM MOSOXKEHMUM,
noBepHyB ABe 6onta C LWeCTUrpaHHbIMM
ronoskamu no knwoud (A, Puc. 7) Korga nes-
BME HayHeT ABWXEeHWEe BHU3, 3aXuM AOr-
XEeH HemeaneHHo 3adukcupoBaTtb pabo-
4nr MaTepuan Ha MecTe.

Puc.7

UtoObl mn3bexaTb nepekalumBaHus, 3allenkHuTe
py4Ky, 4TObObl 06nerdnTb Npopesb Npu paspesa-
HUW.

YUT06bl OTperynMpoBaTth HUXKHIOK YacTb HOXHULL:




UHcmpyKyus no akcrinyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

1. OcnabbTe gBa BWMHTA C LWECTUrpaHHbIMU
ronoskamu nopg kntou (B, Puc. 7) ¢ kaxaon
CTOPOHbI CTONA.

2. Wcnonbsynte perynupylowme BUHTbI A,
Puc. 7), 4ToBbl yMEHbLMTbL 3a30p Mexay
ne3BMEM W CTONOM, YTODObI 0bnerynTb pas-
pe3aHne TOHKOro Mmatepuana.

YcTaHOBKa NPOKaTHbIX BankoB

I NIPEOYNPEXOEHNE !
He npokaTtbiBanTe matepuan Tofwe, Yem yKasaH-
HbIA B cneundmnkaumnm u wmpuHom 760 mm (1015
MMm)!

OrpaxgeHue BankoB AOSPKHO BCerga 3akpbiBaTb
Barsku, 3a UCKMNOYEHNEM CUTyaLunin, KOrga B Barnku
nogaetcs matepuan!
HecobntogeHune atoro TpeboBaHUS MOXET Mpu-
BECTU K CEPbE3HbBIM YBEYBbAM U/UNN NONIOMKE
cTaHka!

| MPEOYTMNPEXOEHNE
He 3abbiBaiiTe 0 TOUKe 3axBaTa — NIMHUK Nepece-
YeHUs BEPXHEro u HWXKHero Bankos! Hecobnioge-
Hue 3Toro TpedoBaHMs MOXET NPUBECTU K CEPLES3-
HbIM yBEYbSIM Nanbuem n/vunm pykx!

MpumevaHne: Ecnn 3TO HE NpPOTMBOPEYUT npeg-
nofiaraeMon oKoH4YaTernbHON hopMe Unn an3anHy,
HebonbLwon m3rmb, coenaHHbii Npyv NOMOLLU U-
BO4HOro npecca, Ha BeadyleM Kape MOXeT ynpo-
CTUTb NepBOHayvanbHbIN MPOLECC NpoKaTKy.
BepxHuin Banok gormkeH oka3sblBaTb 4OCTATOYHO
JaBreHus Ha obpabaTbiBaeMblit MaTepuarn, YToobl
OH MnofiaBarncs AOMKHbIM 0bpasom.

aanr i o

Puc.8

Ytobbl yoanute pabounin matepuan WinuHgpude-

CKOW (bOpMbl:

1. OcnabbTte 6apawkoBble BUHTBI (A, Puc. 9) c
obeunx CTOpoH BepXHEro Barska.

2. OcnabbTe BUHT C LWECTUrPaHHOW rONIOBKOW Nnog,
kntoy (B, Puc. 9) n BpawanTe ero no Hanpas-

JIeHMI0 K 3aHen 4YacTu cTaHka, YTobbl OCBO-
0oaunTb 3axBaT Barnka.

Puc.9

3. AkkypaTHO BO3bMUTE BanoK W MOTAHUTE €ero,
4YTOObI yOanuThb.

4. Tlocne ypaneHusa, obpaboTaHHbIM MaTepuan
uMnuHapu4eckon oopmMbl MPOCTO COCKOSb3HET
C Barka.

YuntbiBanTe, 4TO MNPUBOAHLIE PeMHM (Mrockue,
KNMHOBbIE, NOMMKITMHOBBIE), NCNOMNb3YEMbIE B KOH-
CTPYKUUKN CTaHKa, OTHOCATCA K Aetansm ObicTpo-
N3HalIMBaOLWMMCSl, TPeOYOT KOHTPOSS M3HOCA U
HaTSXKEHUS N NepUOANYECKON 3aMeHbl. [apaHTus
Ha Takue OeTanu He pacnpocTpaHsieTcs. 3allnT-
Hble KOXyXa, OTAeNbHble AeTanu u3 nnactuka u
antoMUHUS, UCMOSb3YEMblE B KOHCTPYKLMM CTaHKa,
BbINOMHAOT NpefoXpaHuTenbHble yHKuMK. 3a-
MEHE MO rapaHTumn Takne geTanu He nogsnexar.

JononHuTtenbHbIe N pUHaanexHocTu:

=
ApTukyn OnwucaHue
754030 Noactaska SBR-30N
754040 NoactaBka SBR-40N




UHcmpyKyus no akcrinyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneundcbmnkauma agetanen ans yHuBepcanbHOro MmetannoobpabaTbiBaloLiero cTaHka: peska,
rmbka, npokatka SBR-30N




UHCmMpyKuus ro akcriyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb peTanen AnA yHuBepcanbHOro MetannoobpabarbiBaloLlero ctaHka: pe3ska, ruoka,
npokatka SBR-30N

Homep[OeTtanb

Ne Ne OnucaHue Pa3smep KonuyectBo
1o SBR30ON-1................. OCHOBEHUE (JTEBOE)......ciiiiiiiiiiiieiee e e e eiiiis ceeeeeesaaiiiieeeeeaaaaeaaannes 1
2 SBR30N-2................. L@ o) 1 PP 1
I SBR30N-3......ccccenvn. LY oT=Td F= Va1 = 1
4. SBR30N-4................. o = Tl 1 1=1=1 1 TR 1
5. SBR30ON-5................. OCHOBAHNE (MPABOE).....uuuuuiiieeeieeeiiiiiiaieeeaees certinaseeeeeeeeansnaaaaaes 1
6......... SBR30ON-6................. PacnpeaenuTenbHBIN CTEPKEHD.......ccvvuriiees rieeeeeiieeeeerieeeeeenns 1
T, SBR30ON-7.....cceeeeannnnn. 1 o] 1] SRR 2
8. SBR30ON-8................. BAMTIYLLIKA .ottt e e etee ceaeeeaaanabbbe e e eeaeeeaaannes 2
9......... SBR30ON-9................. TTDYXUIHA .. e 2
10....... SBR30N-10............... HaXKNMMHAS NMIACTUHA . ....ceeieeeeiiiie e cee e e e e e e e e eeeeees 1
11....... SBR30N-11............... PeXYLLAs MIACTUHA. .....ccuuieiiiiiieeeeiieeeeeiaes ceetieeeeeaiaseeeeein e eeeeans 1
12-1....SBR30N-12-1............ [TMOOUHBIN LLUTAMIT ... PASTAT V|V 1
12-2....SBR30N-12-2............ [TMOOUHBIN LLUTAMIT .. 203MM ...oeviiiiiiiiiiiies 1
12-3....SBR30N-12-3............ [TMOOUHBIN LLUTAMIT .. 152MM ., 1
12-4....SBR30N-124............ (7T LR eI T7 I T = 1Y o [ TOMM ...ooooiiiinnn. 1
12-5....SBR30N-12-5............ 7T LR eI 7 I TT = 1Y o [ S5IMM ..o 1
12-6....SBR30N-12-6............ TNOOYHDBIV LUTAMI . 254MM .....covvivnianne, 1
13....... SBR30N-13............... HaXKNMMHAS NMIACTUHA. ....oeeieeeeiiiiie e cee e e e e e e e e e e e eeeeees 1
14 ... TS-1491081.............. BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M10x50 ........oeunnnneee. 1
15....... SBR30N-15............... Y o P 2
16....... SBR30N-16............... BIIOK .. bbb 1
17.... SBR30ON-17............... PerynMPOBOUHDBIN BOMT......ccviiiiiiei i e eececeeii ceveeee e e e e e e eannns 2
18....... SBR30N-18............... (03 =T 0 (=T 0 o)A T PP 1
19...... SBR30N-19............... HanpaBRsOWMIA LUTUMT .ooeeeeeiiiiei e ceee e e e e e e e e e eeeeees 2
20....... SBR30N-20............... HanpaBRAstOLLMM BIOK. .......uuuuureennnnnniiiiiiiiiins evenennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnes 2
21...... SBR30ON-21............... HanpaBnstowasn MAACTUHA ......uuuiieeeeiiieiiiiin ceeeeeeeeeeeiiiaae e e e eeeeeeeees 1
22....... SBR30N-22............... HanpaBISOLLUNN CTEPIKEHD ..ccvvueeieiiieeeeiiins ceviiieeerersneeeeenneeeeennns 1
23....... SBR30N-23............... =T N 2
24 ....... SBR30N-24............... BaNOK ..o 1
25...... SBR30ON-25............... BT e e 2
26....... SBR30N-26............... PYKOATKE ... e 2
27 ... SBR30N-27............... PerynmpyeMbIN BOMT ......eeiiiiiiiiiiiiiiiie e e 2
28....... SBR30ON-28............... BKIMAADBILLL. ...ttt eee et e e e e e 4
29...... SBR30N-29............... KIDBILLIKA ...ttt aeeeeeeeeeeentaa e e e e eeeeeanees 1
30....... SBR30N-30............... T T o 1= o) = TSP 2
31....... SBR30ON-31............... HVKHNA HOKUMHOM BAITOK ..eevviiiiieeeeieeeiiiiin ceeeeeeeeeeeniiis e e e eeeeeneees 1
32....... SBR30N-32............... BEPXHUN HOKUMHOMN BAMOK ...vuuiiiiiieeeeiiiinees crieeeeeinnsesennnnseesnnnnns 1
33....... SBR30N-33............... o] SRR 1
34....... SBR30N-34............... L@ o PP 1
35....... SBR30N-35............... Bamn OKCLLEHTPMKA ....eeeeeeeiiiiieee e e e e eeiiiaa e es eeeeeeeeia e e e e e e eeeeeeennnnns 2
36....... SBR30N-36............... LUGMBA ....vvviiiiiiiiiii e 105 i, 2
37 ... SBR30N-37............... PhIYar (MP@BBIN) ..ot e e i e e e e e e eeae s 1
38....... SBR30N-38............... o] = N 2
39.... TS-1482031.............. BOoNT € WECTUrp.rofIOBKOM .....vuunneeeeeeeeeniannnn. M6X12 .....covvvie 4
39A.....SBR30N-39............... KPEMEKHBIN BOITT...uuuiiieeeei it e ee e et ceeeeeeeeeearra s e e e eaeaeannes 1
40....... SBR30N-40............... BUWHT C LLECTUMP.TOMOBKOM .....uvneeeeeeeeeeenannnn. M6X10.......covveenneeen. 2
41 ....... TS-150506................ BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M6x40 ......covvennnenn. 2
42 ....... TS-150303................ BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M6X12 ... 1
43....... SBR30ON-43............... BUHT C HAKATAHHOMN TOSTOBKOW ......cceveeeiiiiiiaies ceveeeiiiiaaeeeeeeeeenennnnnns 2
44 ....... TS-1482031.............. BonT ¢ WwecTturpaHHOM ronoBKoMN ................. M6X10 .....ccevvennnn. 2

7



UHCmMpyKuus ro akcriyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

45....... TS-150506................ BWHT € WwecTurpaHHoOm rofnoBKoM. ................. M10x40 ..........enn..... 2
46 ....... SBR30N-46............... LUIGMBA. ... .eeeiiiiiiiiiiii e 105 i, 2
47 ....... TS-1492051.............. BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M12x50 ... 1
48 ....... TS-1492051.............. BonT ¢ WwecTurpaHHoOM ronoBKoM ................. M10x20 ........eeenneneen. 2
49 ....... SBR30N-46............... LUGMBA. ... . 105 e, 2
50....... SBR30N-50............... Perynupyemas ramka.........ccccceeeeeeeeeeeennnnnnnn. M12... 1
51...... TS-1492041............... BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M12x40 ................... 2
52....... TS-1491051............... BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M10x35.......oveeneee. 2
53....... TS-1483031.............. BonT ¢ wecTurpaHHoM rofoBKOMN ................. M8x25 .......ovve 9
54 ... TS-1491031.............. BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M10x25 ... 4
55....... SBR30N-46............... LUGMBA. ... .uueeieiiiiiiii e 105 i, 2
56....... SBR30N-56............... BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M8x90 ......covveneen. 2
57....... TS-1482021............... BonT ¢ WwecTurpaHHoOM ronoBKoM ................. M6X10 ... 7
58....... TS-1482021............... BonT ¢ wecTurpaHHoM rofoBKOM ................. M6X12 .....covvri 2
59....... TS-1482021............... BonT ¢ wecTurpaHHoM rofoBKOM ................. M6X12 .....oovvvi 7
60....... TS-1491031.............. BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M10x25 ......vveeneee. 2
61....... SBR30N-61............... LUMBA. ... . 105 2
62....... SBR30ON-62............... YCTaHOBOYHbIA BUHT C LLUECT.FONOBKOM ........ M5X10 ..., 20
63....... SBR30ON-63............... V-0OOPABHBIN BITOK.......uuvveeeeereeeeeeeenenennnnnnennnns carnnesnnssnnnnsnnnnnnnnnnnnnnns 5
64...... SBR30ON-64............... LecTuUrpaHHasa ramka.............ceeeeeeeeeeeenennnnn. M5, 20



UHcmpyKyus no akcrinyamauyuu cmaHka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

Cneundomkaumna getanen ans yHmBepcanbHOro Metannoob6pabaTbiBaloLero cTaHka: pe3ka,
rmbka, npokarka SBR-40N




UHCmMpyKuus ro akcriyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

MepeyeHb AeTanen Ana yHuBepcanbHOro metannooopabarbiBaloLlero cTaHka: pe3ska, ruoka,
npokatka SBR-40N

Homep[Oetanb

Ne Ne OnucaHue Pa3smep KonuyectBo
1o SBR4ON-1................. OCHOBEHUE (JTEBOE)......ciiiiiiiiiiiieiee e e e eiiiis ceeeeeesaaiiiieeeeeaaaaeaaannes 1
2 SBR40ON-2................. L@ o) 1 PP 1
I SBR40N-3................. LY oT=Td F= Va1 = 1
4. SBR40N-4................. o = Tl 1 1=1=1 1 TR 1
4A....... SBR40ON-4A .............. COBAUHEHUE ZEIK...eenieeeiee ettt e ere e e e e e e et e e raaees 2
5. SBR40ON-5................. OCHOBAHNE (MPABOE).....uuuuuiiieeeieeiiiiiiieieeeaaes ceviiiaseeeeeeeeansnaaaaaes 1
6......... SBR40ON-6................. PacrnpenenuTENbHBIN CTEPKEHD......cccuuuuiiies cereeeeiiinaaeeaaeeeeeeennnnnns 1
T, SBRA4ON-7......cceeanenen. 1 o] 1] SRR 2
8., SBR40ON-8................. KpPOHLWITENH HAXKNUMHOM MITACTUHBI ...ceeeeeeiiiin ceeeeeeeeeeiiiiiae e e eeeeeeees 2
9......... SBR40ON-9................. TTDYXKUHA .. e 2
10....... SBR40N-10............... HaXNUMHAA NMIACTUHA. ..ot e 1
11....... SBR40ON-11............... PeXYLLAs MIACTUHA. .....ccuuieiiiiiieeeiiiie e eeeiies ceetieeeeeaiaseeseaineeeeenans 1
12-1....SBR40ON-12-1............ TMBOYHBIN LUTAMIM ..eveeeeeeeeeeiiee e 381MM ..., 1
12-2....SBR40N-12-2............ TMBOYHBIN LUTAMIM ..eveeeeeeeeeeiiee e 254MM ..., 1
12-3....SBR40N-12-3............ TMBOYHBIN LUTAMIM ...ueneeecieeiiiiee e, 178MM ..., 1
12-4....SBR40N-124............ TNOOYHDBIV LUTAMIT . 101,5MM ...cenrinnn, 1
12-5....SBR40N-12-5............ TNOOYHDBIV LUTAMI . 63,5MM.....evviiniannns 1
12-6....SBR40N-12-6............ TMBOYHBINA LUTAMIM ...ueneeeceeeiiiiee e, 51MM..ccciiin, 1
12-7....SBR40N-12-7............ TMBOYHBIN LUTAMIM ..eueieeeeeeeeeiiee e, 38MM ... 1
12-8....SBR40N-12-8............ [TMOOUHBIN LLUTAMIT cevvevee e eeee e e eneens 254MM ....ccoviviinnnen, 1
13....... SBR40N-13............... HaXNUMHAA NMIACTUHA. ..ot e 1
14 ... TS-1491081.............. BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M12x45 ... 2
15....... SBR40ON-15............... [ T o USRS 2
16....... SBR40N-16............... (03 o]y (o] o121 7 1o 1 (o) PP 1
17...... SBR40N-17............... PerynMPOBOYHBIN BOMT ....cviiiiiiiiiiiiiiiie e e e 2
18....... SBR40N-18............... (03 =T 0 (=T 0 o)A PP 2
19....... SBR40N-19............... HanpaBsOLLUMA LUTUMIT ..uueeeeieieeeiiiieeeeiiiins ceetieeeresineeseeaneeeeeanns 2
20....... SBR40N-20............... HanpaBRsitOLLMIA BIIOK.........cevviiiieieeeeeeeiiiiin ceeeeeeeeeeeria e e e eaeeenenns 2
21....... SBR40N-21............... HanpaBnsowasa MANACTUHA .......uveeieiiiieereiiins ceviieeereeineeseenneeeeennns 1
22....... SBR40N-22............... (O] o] o == Iy Ta F= (g 1 1= R 1
23....... SBR40ON-23............... =T 2
24 ....... SBR40ON-24............... BaMOK .o 1
25....... SBR40ON-25............... BUHT e 2
26....... SBR40N-26............... PYKOATKE ... e 4
27 ... SBR40N-27............... PerynmMpYEMbBIN GOMT .....ccciiiiiiiiiie e eee e ceeee e e e e e e e e e e eenanns 2
28....... SBR40N-28............... (2] 4 =T 1 2
29....... SBR40N-29............... o] SRR 2
30....... SBR40N-30............... T [ o 1= o) = TSP 2
31....... SBR40ON-31............... HKHUIA HAKUMHOM BATOK ...cevvvieeeiiiineeeeiins ceeiieeeeesnnneeeennnneeeenenns 1
32....... SBR40N-32............... BepXHUIA HAKNUMHOM BASOK ....uuieeeeieiiiiiiiaaees cereeeeiiinaaeeeaeeeeennnnnnnns 1
33....... SBR40ON-33............... KIDBILLIKA ...t e e aeeeeeeeeeeeetaa e e eaeeeennees 1
34....... SBR40ON-34............... L@ o PRSPPI 1
35....... SBR40N-35............... Bam GKCLEHTPUIKA ....eieeii et ee et e et es cteeeeei e e eena e e eaen s 2
36....... SBR40N-36............... 0 Y11 2
37....... SBR40N-37............... PbIHAr (MP@BBIN) c.evvveiiiieeee et e e ee e et ceeeeeeeeeearta e e eeaeaennnes 1
38....... SBR40ON-38............... o] = N 2
39....... SBR39N-39............... BUWHT C LUECTUMP.FOMOBKOM ..., M6X16 ......covvvenenen. 4
39A.....SBR30N-39A ............ KPEMEXKHBIN BOST. ... uuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiies eeneseneeeennennennnnnnnnnnnnnes 2
40....... SBR30N-40............... BonT ¢ WwecTturpaHHOM ronoBKoMN ................. M6X16 ......covvvennnnn. 2
41 ....... SBR30ON-41............... YCTAHOBOUHDBIM BUHT ..uuuceeiiieeeiiiieeeeeinaeeseaen ceeeeetnneessssnnaeesssnnaeeeens 2



UHCmMpyKuus ro akcriyamauuu cmadka JET mod.SBR-30N, SBR-40N

SBR30N-42............... LLMTOHKA ...ttt e e e e e e e e et eeeeeneees 1
SBR30ON-43............... BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M12x25 ... 2
SBR30ON-44............... BonT ¢ WwecTurpaHHOM ronoBKoMN ................. M12X16 .....covveenneee. 2
SBR30ON-45............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M12X70 ......oeeeenneeee. 2
SBR30N-46............... LUGMBA. ... . 125, 2
SBR30N-47............... BonT ¢ wecTurpaHHoM rofoBKOM ................. M16x100 ................. 1
SBR30N-48............... BonT ¢ wecTturpaHHoM rofoBKOM ................. M16x30 .........eunnn.ene. 2
SBR30N-49............... LUMBA. ... . 165 i 2
SBR30ON-50............... Perynupyemas ramka........cccccceeeeeeeeveeennnnnnnn. M16......cooeee 1
SBR30ON-51............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M12x30 .......oeeennnneen. 2
SBR30ON-52............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M16x55 ... 2
SBR30N-53............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M6x25 .......coevvenenn. 13
SBR30ON-54............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M16x35 ... 4
SBR30N-55............... LUMBA. ... .t 125 i, 2
SBR30N-56............... BWHT € WwecTurpaHHoOM rofnoBKoM. ................. M12X75 ... 2
SBR30ON-57............... BWHT € WwecTurpaHHoOm rofnoBKoM. ................. M6X16 ........ovveennenee. 6
SBR30ON-58............... BWHT € WwecTurpaHHoOm rofnoBKoM. ................. M6X16 ........ovveennneen. 2
SBR30ON-59............... BUWHT C LwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M6X16 ......covvnennnen. 6
SBR30N-60............... BUWHT C WwecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. M16x35 ... 2

SBR30N-62............... BUWHT C LWecTurpaHHoOM ronoBKom. ................. MEX12 ..., 14
SBR30N-63............... V-00PABHBIN OITOK .. .uuuiiieeeiiiiiiiiee s e e ee e ettt ceeeeeeeeeeeniraa e e e eeeeeannes 7
SBR30ON-64............... LecTUrpaHHas ramka...........cceuveveevennnneenennnn. M5, 14

11



	Инструкция по эксплуатации комбинированного станка 3 в 1 SBR-30N/SBR-40N
	Большое спасибо за доверие, которое Вы оказали нам, купив новый станок, изготовленный компанией JET. Эта инструкция разработана для владельцев и обслуживающего персонала комбинированного станка SBR-30N, SBR-40N с целью обеспечения надежного пуска его ...
	Гарантийные услуги JET


